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ATA SEXAGÉSIMAATA
TERCEIRA SESSÃO ORDINARIA 
REALIZADA NO DIA VINTE DE 
MARÇO DO ANO DE 2023 SOBRE 
PRESIDÊNCIA DO VEREADOR 
SOLIMAR DE SOUSA DO 
NASCIMENTO.

Ao dia vinte de março do ano dois mil e vinte e três as (9:00 hr. reuniu-se no 
Plenário da Câmara Municipal de Buritirana-MA,“JOÃO ALBERTO DE 
SOUSA”,localizada a Av. Senador La roque N° s/n, Centro 
Buritirana/Ma.Presidente pede para que todos os presentes fiquem de pé, “em 
nome de Deus e da lei do País declarou aberto a sessão ordinária.Após 
verificar no livro de presença o quórum necessário à abertura dos trabalhos 
Legislativos e conforme registro no livro de presença, conforme registro no livro 
de presença. Os vereadores que estavam presentes; conforme registro no livro 
de presença. Os vereadores que estavam presentes;Solimar de Sousa do 
Nascimento (presidente da câmara) Raimundo Aires Pereira; Jairo Gomes 
Soares(primeiro secretário da câmara); Jose de Ribamar Madeira; Getulio 
Pereira Barbosa Filho; Ernandes da Silva Oliveira; Livan Venerando da 
Costa; Getulio Pereira Barbosa Filho.ausente; James Alves de Oliveira 
(segundo secretário da câmara) Marcos Coelho Barbosa; Edeilson 
Messias de Sousa;. Josimar Nunes da Silva;Neste momento o presidente 
convida dona Maria de Lourdes Silva Aires da Conceição a orar o PAI NOSSO. 
Logo após o presidente autoriza a secretaria a fazer a leitura da ata da 
sexagésima primeira e sexagésima segunda sessão ordinária,que depois de 
lida é colocada em votação e aprovada por todos os vereadores que estavam 
presentes. Dando continuidade presidente autoriza a secretaria a fazer a leitura 
da ata da reunião da comissão permanente de constituição e justiça 
realizada no dia treze de março de 2023,que depois de lida é colocada em 
votação e aprovada por todos os vereadores que estavam presentes. Logo 
após o presidente autoriza a secretaria ler PARECER da comissão de Justiça 
e Redação(Presidente:Jose Ribamar Madeira;Relator:Getúlio Pereira 
Barbosa Filho;Membro:Edeilson Messias de Sousa; Assunto, “Dispõe sobre 
manifestação do Decreto Legislativo N°01/2023, que altera nome do Plenário e 
da Tribuna da Câmara de Vereadores do Município de Buritirana/Ma. Depois 
de lida o PARECER o presidente coloca em votação e aprovada por todos os 
vereadores que estavam presentes.Em seguida presidente coloca em votação 
Projeto de Decreto Legislativo N°01/2023 e aprovada por todos os 
vereadores que estavam presentes.Logo em seguida presidente autoriza a
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secretaria ler PARECER da comissão de Justiça e Redação do relator Getúlio 
Pereira Barbosa Filho. Assunto “Dispõe sobre manifestação da comissão de 
Constituição e Justiça do Projeto de Lei N°101/2023,que altera o nome da 
Escola Municipal Antônia Leôncio de Almeida para Unidade Escolar Reginaldo 
Barbosa da Silva.Depois de lida o PARECER o presidente coloca em votação 
e aprovada por todos os vereadores que estavam presentes.Em seguida 
presidente coloca em votação Projeto de Lei N°101/2023 tem como objetivo 
propor a alteração do nome da Escola Municipal Antônia Leôncio de Almeida, 
localizada povoado Saramandaia, para Unidade Escolar Reginaldo Barbosa da 
Silva.Que depois de lida é colocada em votação e aprovada por todos os 
vereadores que estavam presentes.Posteriormente presidente autoriza a 
secretaria ler PARECER da comissão de Justiça e Redação do relator Getúlio 
Pereira Barbosa Filho. Assunto “Dispõe sobre manifestação da comissão de 
Constituição e Justiça do Projeto de Lei N° 102/2023,que altera o nome da 
Unidade Escolar Edson Lobão para Unidade Escolar Helena Gonçalves 
Cavalcante. Depois de lida o PARECER o presidente coloca em votação e 
aprovada por todos os vereadores que estavam presentes.Em seguida 
presidente coloca em votação Projeto de Lei N°102/2023 tem como propor a 
alteração do nome da Unidade Escolar Edson Lobão, localizada povoado 
Jenipapo, para Unidade Escolar Helena Gonçalves Cavalcante.Que depois de 
lida é colocada em votação e aprovada por todos os vereadores que estavam 
presentes.Logo após o presidente faz a leitura de uma INDICAÇÃO de 
n°112/2023 que se trata Recuperação da Estrada do Povoado Serrinha de 
autoria do Vereador Getúlio Pereira Barbosa Filho;.Que depois de lida o 
presidente colocou em votação e aprovado por todos os vereadores que 
estavam presentes. Em seguida presidente ler outra indicação n°113/2023 que 
se trata Recuperação das Estradas dos Povoados Cajá ate Centro do 
Raimundão de autoria do Vereador Getúlio Pereira Barbosa Filho;.Que depois 
de lida o presidente colocou em votação e aprovado por todos os vereadores 
que estavam presentes. Logo após se inicia o período de falas e o presidente 
autoriza o Vereador Raimundo Aires Pereira a usar a tribuna que 
cumprimentou a todos.Iniciou sua fala agradecendo a Deus pela oportunidade 
e fez alguns questionamentos sobre o critérios de escolhas de alteração dos 
nomes destas escolas dizendo que essas indicação não deveria ser só por 
causa de pessoas conhecidas da comunidades, mas a escolhas deveria ser 
por pessoas ligadas na educação, secretários que prestou serviços ou 
vigias,zelador,professores entre outros nomes, mas disse que aprovou por 
questão de gosto das comunidades e neste momento o vereador Jose Ribamar 
Madeira pediu a palavras para acrescentar essa questão dos nomes das
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Vereador: Ernandes da Silva Oliveira
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Vereador: Edeilson Messias de Sousa
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